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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004296-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por las Procuradoras D.ª Teresa Jesús 
Gutiérrez Álvarez, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D.ª María 
Mercedes Martín Juárez, relativa a obras en el Centro de Salud de 
San Emiliano (León), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 255, de 17 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por las Procuradoras D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, D.ª María Ángela Marqués 
Sánchez y D.ª María Mercedes Martín Juárez, PE/004296, relativa a obras en el Centro de Salud 
de San Emiliano (León), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio 
de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de julio de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804296-I formulada por D.ª Teresa Gutiérrez 
Álvarez, D.ª Ángela Marqués Sánchez y D.ª Mercedes Martín Juárez, Procuradoras 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa las obras de construcción del Centro de 
Salud de Babia San Emiliano (León).

Las obras de construcción del Centro de Salud de Babia San Emiliano (León) 
finalizaron el 23 de noviembre de 2012, pero la recepción definitiva no se realizó hasta 
el 16 de mayo de 2013, ya que en la recepción provisional se exigió a la empresa 
(Construcciones García de Celis S.L.) la realización, a su cargo, de una serie de 
pequeñas reparaciones. En la actualidad, el Centro de Salud se está equipando y en 
cuanto esté finalizado, entrará en funcionamiento.

Valladolid, 5 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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